



Pravidla soutěží malých forem – sezóna 2023/24

KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ



	Krajský přebor – mladší přípravky	Krajský přebor – starší přípravky	Krajský přebor – mladší žáci
ZÁKLADNÍ PRAVIDLA			
VĚK HRÁČŮ	1.1.2015 a mladší	1.1.2013 a mladší	1.1.2011 a mladší
SYSTÉM SOUTĚŽÍ	Turnajově po 3 a 4 týmech	Turnajově po 3 a 4 týmech	Turnajově po 3 a 4 týmech
POČET HŘIŠŤ	2 - 4	2 - 4	1 - 2
VELIKOST HŘIŠTĚ	35 m x 24 m – 37 m x 26 m (doporučeno využívat větší rozměr)	43 m x 28 m – 45 m x 30 m (doporučeno využívat větší rozměr)	50 m x 43 m - 72 m x 50 m (doporučeno využívat větší rozměr)
POČET TÝMŮ ÚČASTNÍKŮ	2	2	1
POČET HRÁČŮ / MINIMÁLNÍ	4 + 1 / 3 + 1	5 + 1 / 4 + 1	7 + 1 / 6 + 1
HRACÍ DOBA / POLOČAS	2 x 15 min (4 týmy), 2 x 20 (3 týmy)	2 x 17 min (4 týmy), 2 x 25 (3 týmy)	2 x 17 min (4 týmy), 2 x 25 (3 týmy)
STŘÍDÁNÍ	Opakované v přerušené i nepřerušené hře v prostoru střídaček	Opakované v přerušené i nepřerušené hře v prostoru střídaček	Opakované v přerušené i nepřerušené hře v prostoru střídaček
OFSAJD	Neplatí	Neplatí	Ano, pouze v pokutovém území
VELIKOST BRANEK	5 x 2 (minimálně 3 x 2), ukotveny	5 x 2, ukotveny	5 x 2, ukotveny
MÍČ	Velikost číslo 3, hmotnost: 250 – 310 g	Velikost číslo 4, hmotnost: 290 – 390 g	Velikost číslo 4, hmotnost: 290 – 390 g
POKUTOVÉ ÚZEMÍ	Přes celou šířku hřiště, hloubka 5.5 m	Přes celou šířku hřiště, hloubka 5.5 m	Hloubka 10 - 15m, do šířky 10 od tyčí
KOPY	Přímé, nepřímé a pokutové. Z vlastní poloviny a z poloviny všechny NEPŘÍMÉ	Přímé, nepřímé a pokutové. Z vlastní poloviny a z poloviny všechny NEPŘÍMÉ	Přímé, nepřímé a pokutové. Z vlastní poloviny a z poloviny všechny NEPŘÍMÉ
POKUTOVÉ KOPY	7 m	7 m	8 m
ROHOVÉ KOPY	Z rohu hřiště, obrátce min. 5 m od míče	Z rohu hřiště, obrátce min. 5 m od míče	Z rohu hřiště, obrátce min. 6 m od míče
ROZEHRA OD POMEZNÍ ČÁRY	Vhazování, vyjetí, přihrávka	Vhazování	Vhazování
ROZEHRAVKA	Doporučené do 6 s	Do 6 s	Do 6 s
VZDÁLENOST SOUPEŘE OD MÍČE	Výkop a auty 2 m, zeď a rohy 5 m	Výkop a auty 2 m, zeď a rohy 5 m	Výkop a auty 2 m, zeď a rohy 6 m
HRA BRANKÁŘE			
MALÁ DOMŮ	Povolena (i z rozhry od pomezí čáry)	Není povolena (nepřímý volný kop z hranice pokutového území)	Není povolena (nepřímý volný kop z místa přestupku)
KOP A ROZEHRA OD BRANKY	Nohou, rukou, vyjetím	Nohou (míč musí být v klidu)	Nohou (míč musí být v klidu)
HRA PŘES PŮLÍČÍ ČÁRU	Povolena rukou, nohou pouze po přihrávce ze hry, kterou předtím nechytil do ruky nebo po vyjetí mimo pokutové území po chycení míče do ruky a položení míče na zem	Povolena rukou, nohou pouze po přihrávce ze hry, kterou předtím nechytil do ruky nebo po vyjetí mimo pokutové území po chycení míče do ruky a položení míče na zem	Povolena rukou, nohou pouze po přihrávce ze hry, kterou předtím nechytil do ruky nebo po vyjetí mimo pokutové území po chycení míče do ruky a položení míče na zem
RUKA BRANKÁŘE MIMO PŮ	Přímý volný kop	Přímý volný kop	Přímý volný kop
DVOJÍ HRANÍ RUKOU	Povoleno, vedeme děti k rozehrání míče už po prvním položení míče na zem	Není povoleno (nepřímý volný kop z hranice pokutového území)	Není povoleno (nepřímý volný kop z místa přestupku)



Pravidla soutěží malých forem – sezóna 2023/24

KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ



Doplňující informace k pravidlům a organizaci turnajů:

Rozhodčí: na turnaje nebudou delegováni rozhodčí ani OZP, rozhodčí zajistí ze svých řad pořadatel!

Porada před turnajem: proběhne za účasti hlavního pořadatele, rozhodčích a vedoucích mužstev (organizační zajištění turnaje a připomenutí pravidel)

Hra brankáře: Při kopu od brány smí brankář vyjet, rozehrát nohou či vyhodit míč rukou. Rukou může přehodit polovinu hřiště. Rozehrou nohou nesmí překopnout půlku hřiště bez dotyku míče země či jakéhokoli hráče. Při vyběhnutí s míčem od brány smí být brankář napadán po prvním kontaktu míče s nohou.

Rozehrává – li hráč kop od brány místo brankáře, nesmí překopnout půlku hřiště bez dotyku míče země či hráče. Nahraje – li brankář (hráč) míč hráči (brankáři), smí být soupeřem napadán v pokutovém území až po prvním doteku s míčem. Soupeř při rozeře od brány nemůže stát v pokutovém území.

Stejně pravidlo pro rozehrání na vlastní polovině platí i v případě, že brankář chytí míč rukama ve hře, a to i pokud míč položí z ruky na zem, nesmí překopnout půlku hřiště (kop přes polovinu hřiště je v případě, pokud míč přeletí půlící čáru bez dotyku míče země nebo jakéhokoli hráče).

V případě překopnutí poloviny hřiště brankářem z pokutového území, či hráčem při kopu od branky, je nařízen nepřímý volný kop z poloviny hřiště z místa, kde míč přešel půlící čáru.

Pokud dostane brankář přihrávku od spoluhráče a nechytí ji do ruky, je hráčem ve hře a může hrát míč libovolně po celé hrací ploše. Stejně tak se stává hráčem ve hře, pokud při výkopu (u MP) nebo po chycení míče do rukou a položení na zem vyjede s míčem ven z pokutového území, i v těchto případech může hrát míč libovolně po celé hrací ploše.

Hra rukou brankáře je neomezena, může hrát míč libovolně po celé hrací ploše.

Střídání: pouze v prostoru střídaček (na straně hřiště), nikoliv za bránou

Přestávka mezi poločasy a zápasy: doporučeno 5 minut mezi poločasy a 10 minut mezi jednotlivými zápasy, ideální je dohoda rozhodčích a zástupců týmů

KP MP a SP: dvě mužstva A a B, v poločase se domácí týmy na hřišti vystřídají (u mladších přípravek není povinné – dohoda týmů!), výsledky se sčítají, hráči se mezi mužstvy A a B nesmí měnit

Kotvení branek: před zahájením turnaje provést kontrolu

Penalty po zápase: nekopou se v žádné kategorii

Evidence střelců: střelci se v ZoU neevidují v žádné kategorii

Případné dotazy, podněty :

Martin Novotný, předseda KM KFS, tel. 603 167 674 , e-mail.: rmsk.martin.novotny@seznam.cz

Tomáš Navrátil, člen KM KFS, tel.: 731 470 390, e-mail.: tomas.navratil@centrum.cz

Mgr. Michal Blažej, předseda TMK KFS, tel.: 604 635 667, e-mail.: michal.blazej@seznam.cz